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தேர்ச்சி 6.0 :- தபரினப் பபொருரொேொ஭ ச஫நிலய ேரீ்஫ொனிக்கப்படும் விேத்லே 
விரக்குவொர். 

 

 தேர்ச்சி ஫ட்டம் 6.3  :- தவறுபட்ட அணுகுமுலம஬ின் கீழ் தபரினப் பபொருரொேொ஭ 
ச஫நிலயல஬  ஆய்வு பசய்வொர். 

 
தபரினப் பபொருரொேொ஭ ச஫நிலயல஬ முன்லவக்கும் அணுகுமுலமகள். 
1. ம஫ொத்த வரு஫ொனம் , ம஫ொத்த மெயவின அணுகுமுறம 
2. ம஫ொத்த உட்பொய்ச்ெல்,  ம஫ொத்த மவரிப்பொய்ச்ெல்  அணுகுமுறம 
 
 வரு஫ொனம் என்பேனொல் கருேப்படுவது,  ப஫ொத்ே பவரி஬ீடு (ப஫ொத்ே 

வரு஫ொனம்) ஆகும். 
 

 பபொருரொேொ஭த்ேில் ப஫ொத்ேச் பசயவில் (E)  வடீ்டுத்துலம஬ின் நுகர்வு (C), 
முேலீட்டுச் பசயவு (I), அ஭ச பசயவு (G), தேமி஬ ஏற்று஫ேி (X-M) ஆகி஬ன 
உள்ரடங்கும். 

 
 Y =  E 
   E =  C + I  + G + (X- M) 
  ஆகதவ  Y = C + I + G + (X- M) 
 W = J 
     J = I + G + X 
     W = S + T + M 
ஆகதவ  S + T + M = I + G + X 
 

சப஭கமுவ ஫ொகொண கல்வித் ேிலணக்கரம் 

வொ஭ப்பொடசொலய 
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பொடம்:-பபொருரி஬ல் 

 
 ே஭ம் -12 
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 ப஬ிற்சிகள். 
 
01) மபொருரொதொ஭ம் ஒன்மில் பின்வரும் த஭வுகறர கருத்திற்மகொண்டு 

வினொக்களுக்கு விறை஬ரிக்க. 
 

  நுகர்வு = 1000 + 0.8yd 
  முதலீடு = 500஫ி 
  அ஭ெ மெயவு  = 300஫ி 
  வரி = 100஫ி 
  ஏற்று஫தி = 380஫ி  
  இமக்கு஫தி = 200஫ி 
 
1. ெ஫நிறயத் ததெி஬ வரு஫ொனத்திறன கொண்க. 
2. மெயவிைக்கூடி஬ வரு஫ொனம் ஬ொது? 
3. நுகர்வுச் மெயவு ஬ொது? 
4. தெ஫ிப்பு ஬ொது? 
5. ெ஫நிறய஬ில் உட்பொய்ச்ெல், மவரிப் பொய்ச்ெலுக்கு ெ஫னொகும் விதத்றதக் 

கொட்டுக. 
6. தன்னிச்றெ஬ொன மெயவு ஬ொது? 
 
02) மபொருரொதொ஭ம் ஒன்மில்  I = 1200 ஫ில்யி஬ன்கரொகவும்,  S= மெயவிைக்கூடி஬ 

வரு஫ொனத்தில் 25% ஆகவும்  G= 500 ஫ில்யி஬ன்கரொகவும், T = 200 ஫ில்யி஬ன் 
கரொகவும், X= 300 ஫ில்யி஬ன்கரொகவும் , M= 400 ஫ில்யி஬ன்கரொகவும் உள்ரது 
எனவும் மபொருரொதொ஭ம் ெ஫நிறய஬ில் உள்ரது எனவும் கருத்திற் மகொள்க. 

 
அ ) ெ஫நிறயத் ததெி஬ வரு஫ொனம் ஬ொது? 
ஆ ) நுகர்வுச் மெயவினம் ஬ொது? 
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